11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.10.2010 11:57:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 11.10.2010 13:33:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/186314/answer/186315




OG6bIYHO OOPOMABKY YHAISIIOT PA3JIMYHBIMU criocofaMu. O6paTUTECh HA OYHYI0 KOHCY/IBTAINIO K
[IepMAaTOJIOTY MJIsi Ha3HAUeHHUs JIEYEHUS.

3a04HO JIeYeHNe He Ha3HA4aloT 110 MEOHTOIOTHYE€CKUM IIpUYrNHaM.



